



“医”起守护！青岛大学落子西海岸

医学医疗中心项目一期规划建设两所医院 计划2026年建成投用

本报6月7日讯 7日上午,青岛大学医学医疗中心项目签约仪式在青岛西海岸新区举行。项目的签约落地,将进一步推动青岛市优质医疗卫生资源提质扩容和均衡布局,加速青岛开发区王台老工业区升级改造和西海岸北部芯屏产业新城建设。

青岛大学医学医疗中心项目是青岛西海岸新区落实全市城市更新和城市建设三年行动,助力青岛市“创建国家区域医疗中心、建设长江以北地区一流医疗中心城市”的重要举措;也是新区立足未来、辐射胶东、面向全国,建设半岛区域医疗中心的重要行动。据悉,青岛大学医学医疗中心项目位于青岛开发区王台片区,总占地面积约1113亩,分两期建设。其中,一期医疗服务区占地面积约118亩,总投资约45亿元,主要按照三级甲等医院标准,规划



建设一所“大专科、小综合”的青岛大学附属心血管病医院和一所口腔医院,打造集教学、实践、预防、保健、诊疗、科研

转化为一体的综合医学中心,计划2026年建成投用;二期医学科教园区占地约598亩,主要建设青岛大学基础

医学院、口腔医学院、公共卫生学院等5个学院和22个研究院,计划2030年建成投用。

自2022年以来,青岛开发区坚持规划引领、成片开发、配套建设原则,已新建(改造)道路22公里,敷设各类管网143公里,开放城市公园5处;建成启用建筑面积12万平方米的公共服务中心,首个四星级智选假日酒店、全市首家四星级“青屏乐园”人才公寓投入使用。在聚力京东方、青岛光电产业园等产业龙头项目引建和青岛市新型显示产业园建设的同时,统筹城市更新和产业发展,加快布局提升城市综合服务功能,推动产城深度融合,加速王台老工业区蝶变现代芯屏产业新城。

(观海新闻/青岛晚报 记者 于波 通讯员 陶雯雯)

海利康科技创新产业园封顶

城阳投资开发高品质科创产业园区项目标杆 建成后将吸纳企业数十家

本报6月7日讯 2023年是城市更新和城市建设的关键之年,城阳街道以三年攻坚行动为契机,不断盘活低效用地,通过深入开发、高效利用,实现土地综合效益最大化,并统筹各方资源,加快市区两级重点项目建设,推动重点项目带动产业一体化发展。海利康科技创新产业园作为重点项目之一,于6月7日迎来正式封顶。

海利康科技创新产业园位于京口社区文阳路北、双元路东,占地约18.5亩,总建筑面积约6.3万平方米(其中地上5.1万平方米,地下1.2万平方米);总投资约2.1亿元,由青岛海利康科技创新产业园区运营管理有限公司开发建设。这是城阳区阳光创新投资公司紧紧围绕城阳区产业发展规划,运用小体量财政资金撬动大规模社会



资本,合作投资,开发打造高品质科创产业园区的项目标杆。建成后将吸纳企业数十家,年生产总值过亿元,利税

过千万,同时提供近千个就业机会。

项目用地原为老旧工业园区,已于2022年3月仅用一周时间,完成全部拆迁,拆除地上建筑面积约1.8万平方米。拆迁净地后,立即于5月开工,在历经一年的主体建设,在建设、监理、街道等多主体的协同努力下,迎来主体封顶的重要项目节点。项目主旨打造以科技创新产业为核心,集科研办公、商务交流、生产生活等综合产业业态于一体的产业发展生态环境。

(观海新闻/青岛晚报 记者 栾丕炜)

即墨区特教中心牵手聊城大学文学院建起研究基地 用诗歌疗法解“心病”难题

本报6月7日讯 6月6日,即墨区特殊教育中心与聊城大学文学院举办诗歌疗法研究基地和学生实践基地揭牌仪式。

据介绍,所谓“诗歌疗法”,即向患者推荐具有不同情感色彩的诗歌,通过认同、净化、娱乐和领悟等作用,消除不良情绪或心理障碍,是一种提高身心健康质量的心理治疗方法。

仪式上,即墨区特殊教育中心教

师向与会人员介绍“诗歌疗法课题”特色教学方法,强调诗歌在特殊教育中发挥的疗愈作用。聊城大学文学院相关负责人表示,即墨区特殊教育中心的教学方式具有特殊性与代表性,建立学生实践基地是有效推进双方合作的重要着力点,文学院会进一步深入研究专业领域内容,扎实推进双方互通合作,使双方共享优质的教育资源。

即墨区特殊教育中心相关负责人表示,此次与聊城大学文学院合作,在发挥诗歌与教育相辅相成的作用,实现双方全方位优势互补与资源共享的同时,有利于进一步拓展双方在人才培养、学术交流、科研教学等方面的合作领域和空间,为即墨特殊教育事业发展作出更大贡献。

(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 周广宇)

专家组团向企业绿色普法

高新区举办环境日惠企政策宣讲专场活动

本报6月7日讯 5日,市生态环境局、青岛铁路运输法院、市生态环境局高新区分局等单位,邀请高新区生物医药医疗行业约80家企业代表,共同开展六五环境日“助企纾困解难题绿色普法促发展”惠企政策宣讲专场活动。

在企业环保法律服务日宣讲专场中,由青岛铁路运输法院法官王慧丰、分局法律顾问王靓和青岛理工大学教授张延青三位专家,分别以《民法典》绿色条款解读、《浅析企业环保

合规之影响》、《高新区清洁生产审核创新试点政策宣讲》共三个专题向到场企业进行授课,用专业视角解读+典型案例为企业零距离答疑解惑,得到了一致好评。通过组团式法律服务和集中学习培训的形式,旨在不断优化营商环境,畅通法律服务企业通道,推动解决企业实际经营中遇到的法律难题,为企业绿色发展提供法律合规性指导。活动现场还向到场企业代表发放了法律服务调查问卷,针对服务途径、形式、需求等方

面开展调查。

随后,与会人员还现场参观了新命名的斯坦德衡立环境教育基地,通过讲解全面感受了高新区生态环境的不断向好、宜居宜业。近年来,高新区依托辖区各环境教育基地的开放不断提高全民生态环境保护,有效地推动公众参与生态环境保护,保障了公众的环境知情权、参与权和监督权。

(观海新闻/青岛晚报 记者 高静文 通讯员 曹惠迪)

老汉摔进河道



救援人员将老人救上岸。

本报6月7日讯 6月6日下午4时30分许,即墨区消防救援大队接到求救电话,和平四区小区南门,一名老汉不慎掉进了干涸的河道里动弹不得,急需救援。

振中街消防救援站救援人员到场后了解到,老人头部受伤后无法自行站立,平躺在河道里。医护人员检查没有生命危险后,指挥员立刻安排四名救援人员架起梯子爬到河底,随后将老人小心翼翼地抬到担架上,开始往岸上转移。

为防止抬送过程中造成二次伤害,救援人员用绳索将老人的身体固定在担架上,河道里的救援人员一起托举担架,岸上的救援人员拽住绳索往上拉,双方合力将老人转移到岸上,抬上救护车送往医院做进一步治疗。(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 于洲)

消防员紧急施救

男童右脚被“咬”

本报6月7日讯 6月6日下午4时20分许,青岛开发区消防救援大队接到求救电话,清凉山二路一幼儿园门口,一名大约7岁的男孩脚被卡进电动车内。

薛家岛消防救援站救援人员到场询问后得知,这名男孩上车时,右脚不慎卷入了后轮和车架的缝隙中。家长自救无果后,拨打119求救。救援人员发现,男孩脚腕已经出现红肿,如果不及时抽回,后果很严重。救援人员扶着男孩,将电动车放倒,用扩张器实施破拆。

经过5分钟的救援,男孩将脚抽回。消防救援部门提醒市民,儿童脚部被卡住后千万不可用力拉扯,这样极有可能造成二次伤害。若无法自行取出,要及时拨打119求救。

(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 刘春凯)